1- Öğrenci bütün oturumlara katılmış ve soruların tamamına doğru cevap vermişse 500 puan alacaktır. 
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2- Örneğin sayısal alanda okuyan ve yükseköğretim lisans programlarında üniversite eğitimi görmek isteyen bir öğrenci,  YGS, LYS–1 ve LYS-2 sınavlarına katılması gerekmektedir. Bu öğrenci bu üç oturuma da katılmış ve bütün soruları doğru cevaplamışsa MF puanları 500 olacaktır.  
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3- Örneğin sayısal alanda okuyan bir öğrenci,  YGS, LYS-1 oturumlarına katılmış ve bütün sorulara doğru cevap vermiş, ama LYS-2 oturumuna KATILMAMIŞSA 
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MF1: 435,714; MF-2: 380,645; MF-3:362,295; MF-4:415,625 olarak hesaplanacaktır. 

4-  Örneğin sayısal alanda okuyan bir öğrenci,  YGS, LYS-2 oturumlarına katılmış ve bütün sorulara doğru cevap vermiş, ama LYS-1 oturumuna KATILMAMIŞSA;
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MF1: 327,551; MF-2: 391,398; MF-3:412,568; MF-4:351,042 olarak hesaplanacaktır. 

5-  Örneğin sayısal alanda okuyan bir öğrenci,  LYS-1 ve LYS-2 oturumlarına katılmış ve bütün sorulara doğru cevap vermiş, ama YGS oturumuna KATILMAMIŞSA; (ÖSYM’nin kuralına göre YGS baraj sınavıdır. Bu sınava katılmayan ya da baraj değerlerini aşamayan öğrencilerin diğer oturumlara katılması zaten mümkün değildir. LYS puanlarının hesaplanabilmesi açısından bu kural gevşetilmiş, YGS puanı düşürülerek LYS puanları hesaplanmıştır. 
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MF1: 336,735; MF-2: 327,957; MF-3:325,137; MF-4:333,333 olarak hesaplanacaktır. 

6- Bu hesaplamalar bu gece çıkarılan güncellemeden sonra geçerlidir. 
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7-  Yandaki sınav tanımına göre sınavı tanımlayan kurum, YGS’siz LYS sınavı yapmaktadır. 

Az sonra göndereceğimiz Excel tablosunda bu durum 1-A resminde şu şekilde gösterilmektedir. 

Sadece 100 soruluk bir yabancı dil testi yapıyorum. YGS ile ilişkilendirmiyorum demektir. Sınavın tanımı böyle olunca doğal olarak 100 soru yapan 500 puan alacaktır. 
1-B tablosunda ise YGS kısmında soru sayıları olduğu için YGS’li bir LYS-5 tanımının yapıldığı varsayılmaktadır. Bu durumda 1-B şeklindeki öğrenci DİL sorularının tamamını çözse bile 500 puan alamaz DİL puanları 429 ve 385 puan olur.
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